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سوژه

این جام برای آینتراخت است

به قولت عمل کن، مرد!

آنژه پوستکوگلو قول داده در دو سال 
کار در تاتنهام به جام برسد و لیگ 
اروپا تنها فرصت باقیمانده او برای 
عمل کردن به این قول است. تیم او 
امشب بزرگترین بازی فصلش را برگزار 
می‌کند و در دیدار رفت یک‌چهارم 
نهایی لیگ اروپا میزبان آینتراخت 
فرانکفورت است. آنها در جام اتحادیه 
انگلیس هم تا نیمه‌نهایی رفتند اما 
بعد از باخت به لیورپول همه نگاه‌ها 

به لیگ اروپا است.
مربی استرالیایی هفته سختی داشت 
با سؤال‌های زیادی درباره  چون 
کمک‌داور  شد،  مواجه  آینده‌اش 
ویدیویی می‌توانست یک امتیاز از 
دیدار با چلسی به او بدهد. هواداران، 
تعویض‌هایش در استمفوردبریج را هو 
کردند. اسپرز با یک گل شکست خورد 
اما بعد از آمدن پاپه سار هواداران 
میهمان او را هو کردند هرچند این 
هافبک موفق به گلزنی شد اما به دلیل 

خطا، مردود اعلام شد.
برابر  یکشنبه  یک  بر   3 وزی  پیر
ساوتهمپتون سقوط کرده کمکی به 
بهبود رابطه مربی و هواداران نکرد اما 
یک بازی و نتیجه درخشان در دیدار 

امشب قطعاً کمک می‌کند. در مرحله 
قبل برابر آلکمار خوش‌شانس بودند 
که در هلند تنها یک گل خوردند و با 
پیروزی 3 بر یک در خانه به جمع 
هشت تیم برتر لیگ اروپا راه یافتند.
تاتنهام در مرحله لیگ عملکرد خوبی 
داشت و در رده چهارم قرار گرفت، 
حالا هم شانس سوم قهرمانی هستند 
هرچند قبل از رسیدن به فینال باید از 
دو حریف سخت عبور کنند چون لاتزیو 
در صورت غلبه بر بودو گلیمت حریف 
برنده بازی امشب است. این نخستین 
یک‌چهارم نهایی اروپایی تاتنهام بعد از 
سال 2019 است که منچسترسیتی را در 
یکی از جذاب‌ترین دیدارهای برگشت 
تاریخ لیگ قهرمانان به دلیل گل زده 
در خانه حریف حذف کردند و تا فینال 
لیگ قهرمانان پیش رفتند. اما پیروزی 
بازی رفت در آن بازی تنها موفقیت تیم 
در 13 تاش است و اگر می‌خواهند 
فصل خود را زنده نگه دارند، باید این 

روند را اصلاح کنند.
تاتنهام در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
فصل 2023-2022 با آینتراخت بازی 
کرد اما تنها دیدار حذفی دو تیم در 
یک‌چهارم نهایی جام برندگان جام 

اروپا در فصل 1982-1981 بود که تیم 
انگلیسی در مجموع دو دیدار برابر 
رقیب آلمانی به پیروزی 3 بر 2 رسید. 
اینجا اما برای آینتراخت، مسیر آشنایی 
است و برای سومین بار در شش فصل 
اخیر در جمع هشت تیم برتر لیگ 
اروپا حاضر هستند. نشانه امیدوارکننده 
برای اسپرز اینکه فرانکفورت در دو 
مرتبه قبلی بازی رفت را نبرده هرچند 
و  کرده‌اند  صعود  بعد  مرحله  به 
درخشان‌ترین اتفاق در سال 2022 رخ 
داد که در نیوکمپ کار بارسلونا را تمام 
کردند و در نهایت به قهرمانی رسیدند.

این جام، جام آینتراخت است و در 
23بازی تنها دو بار شکست خورده‌اند. 
بهترین فصل هم 2022-2021 بود که 
الیور گلاسنر تیم را به قله اروپا رساند 
هرچند تیم فعلی هم قابلیت موفقیت 
را دارد. تیم دینو تاپمولر که در مرحله 
لیگ در رده پنجم قرار گرفته بود، در 
دو بازی مرحله قبل 6بریک آژاکس را 
در هم کوبید اما واقعیت این است 
که بعد از انتقال عمر مرموش به 
منچسترسیتی در ژانویه کمی ضعیف‌تر 
به نظر می‌رسند. میهمان امشب تنها 
پنج تا از 13بازی آخرش را برده و این 
هفته با 2گل به وردربرمن باخت هر 
چند همچنان در رده سوم جدول 

بوندس لیگا جا خوش کرده است.

منچستریونایتد امیدوار به قهرمانی در 
لیگ اروپا برای پایان آبرومند یک فصل 
فاجعه‌بار امشب در ورزشگاه گروپاما بازی 
رفت مرحله یک‌چهارم نهایی را برابر 
لیون برگزار می‌کند. دو تیم پیش از این 
چهار بار در لیگ قهرمانان با هم روبه‌رو 
شده‌اند که آخرین آنها در سال 2008 بود، 
فصلی که شیاطین سرخ بر قله فوتبال 
قاره ایستادند اما این نخستین دیدار دو 
تیم در رقابت‌های درجه دوم اروپا است.
یونایتد پنج روز بعد از باخت یک‌برصفر 
دربی  در  فارست،  ناتینگهام  مقابل 
کسالت‌آور منچستر در اولدترافورد برابر 
سیتی بدون گل مساوی کرد. روبن 
آموریم گفت هواداران نباید از دو تیم 
قرمز و آبی‌پوش شهر که فصل افتضاحی 
دربی‌های  انتظار  می‌کنند،  سپری  را 
هیجان‌انگیز گذشته را داشته باشند با 
وجود این مربی پرتغالی مدعی است 
تیمش در مسیر پیشرفت قرار دارد و به 
همین دلیل طرفداران منچستریونایتد 
از این تیم توقع بالایی دارند. صعود 
به لیگ قهرمانان از مسیر لیگ عملاً 
غیرممکن است چون یونایتد بدترین 
فصل تاریخ لیگ برتر را سپری می‌کند، 
در رده سیزدهم قرار دارد، از 31بازی تنها 

38امتیاز گرفته و هفت امتیاز با نیمه 
بالای جدول فاصله دارد.

اما قهرمانی لیگ اروپا امکان دارد و 
یونایتد تنها تیم بدون باخت این 
رقابت‌ها در این فصل است که شش 
برد و چهار تساوی در کارنامه دارد. آنها 
در یک‌هشتم نهایی در مجموع دو دیدار 
5بر2 رئال سوسیداد را شکست دادند و 
ماه گذشته در برد 4بریک بازی برگشت 
کاپیتان برونو فرناندز هت‌تریک کرد. 
»من یونایتد« در واقع در 21بازی آخرش 
در لیگ اروپا تنها یک بار شکست خورده، 
باخت 3برصفر برابر سویا در آوریل 2023 
که تنها مسابقه بدون گلزنی یونایتد در 
این بازه زمانی است ضمن اینکه آنها 
بعد از باخت یک‌برصفر مقابل بارسلونا 
در لیگ قهرمانان سال2019 هرگز در بازی 
رفت مراحل حذفی رقابت‌های اروپایی 

نخورده‌اند. شکست 
لیون از اواخر دی تا اواسط بهمن در هفت 
بازی در رقابت‌های مختلف برد نداشت 
اما از 10بازی آخرش هفت تا را برده از 
جمله شش تا از هفت بازی اخیر که با 
19گل زده همراه بوده است. لیون این 
هفته در لیگ یک 2بریک لیل را شکست 
داد و یکی از گل‌ها را الکساندر لاکازت زد. 

مربی تیم، پائولو فونسکا به دلیل درگیری 
با یک داور دوران محرومیت 9ماهه خود 
را طی می‌کند و دستیارش، ژرژ ماسیل 
عملکرد موفقیت‌آمیزی کنار نیمکت 
داشته، تیم او در رده پنجم جدول لیگ 
یک قرار دارد، تنها با دو امتیاز اختلاف 
نسبت به تیم سوم که سهمیه آخر لیگ 
قهرمانان را می‌گیرد در حالی که شش 

بازی تا پایان فصل باقی مانده است.
لیون در جدول 36تیمی لیگ قهرمانان 
در رده ششم قرار گرفت-سه رتبه پایین‌تر 
از منچستریونایتد- و در مجموع دو دیدار 
یک‌هشتم نهایی 7بریک استوابخارست 
را در هم کوبید. این تیم به دنبال صعود 
به نیمه‌نهایی تورنمنتی اروپایی برای 
نخستین بار بعد از فصل 2020-2019 لیگ 
قهرمانان است. اما لیون در چهار بازی 
قبلی موفق به شکست منچستریونایتد 
نشده و در دو بازی خانگی در سپتامبر 
2004 و فوریه 2008 برتری را با تساوی 
عوض کرده است. تنها حریف اروپایی 
که در بازی‌های بیشتری به لیون اجازه 
پیروزی نداده بارسلونا با هشت بازی 
است ضمن اینکه تیم فرانسوی در سه 
بازی رفت و برگشتی آخرش برابر رقبای 
انگلیسی بازنده بوده است. برنده این 
بازی در مرحله نیمه‌نهایی به مصاف 
برنده دیدار گلاسکو رنجرز و اتلتیک 

بیلبائو می‌رود.

لیون به دنبال شکستن یک طلسم

پای آبروی شیاطین در میان است

جنگ لالیگا و بارسلونا بالا گرفت
سازمانی که خاویر تباس ریاست آن را بر عهده دارد، 
بیانیه‌ای را که روز دوشنبه منتشر شده بود و به 
ادعای بارسلونا محرمانگی اطلاعات مالی این باشگاه 
را نقض کرده بود، حذف کرد. لالیگا با انتشار بیانیه‌ای 
رسمی اعلام کرد که یادداشتی را که روز دوشنبه منتشر 
شده بود، حذف کرده است. این یادداشت جزئیاتی 
درباره فروش صندلی‌های VIP ارائه می‌داد که باشگاه 
بارسلونا از آن برای تضمین ثبت قرارداد دنی اولمو و پائو 
ویکتور استفاده کرده بود؛ قراردادهایی که در نهایت 
تأیید شورای عالی ورزش را دریافت کردند. یادداشت 
اولیه با واکنش تند بارسلونا مواجه شد، زیرا به نظر این 
باشگاه، نقض محرمانگی داده‌ها را به همراه داشت. 
بارسا با صراحت به سازمان تحت مدیریت خاویر 
تباس پاسخ داد و از »رفتار نادرست لالیگا در علنی 
کردن جزئیات اطلاعات مالی ارائه‌شده توسط باشگاه 
به نهادهای مسئول و همچنین افشای تصمیمات 
ارگان‌های لالیگا علیه بارسا« سخن گفت. این باشگاه 
همچنین این اقدام را »نقض آشکار تعهدات لالیگا 
نسبت به یکی از اعضای خود« توصیف کرد. پس از 
جنجال به ‌وجود آمده و آشکار شدن دوباره تنش‌ها میان 
بارسلونا و لالیگا، این سازمان تصمیم به حذف یادداشت 
روز دوشنبه گرفت، اما هیچ تخلفی را در شکل یا محتوای 
آن نپذیرفت. حتی منابع لالیگا به روزنامه آاس اعلام 
کردند که این اقدام حذف نیست بلکه جایگزینی با 
یادداشت دیگری است تا روشن شود که اطلاعاتی که 
قبلاً در رسانه‌ها منتشر نشده بود، افشا نشده است. 
هدف از این کار جلوگیری از مناقشات رسمی است 

که ممکن است توجه را از موضوع اصلی منحرف کند.

 ابررایانه و بررسی آماری 
لیگ قهرمانان

شکست سنگین سه‌گله رئال مادرید در بازی برابر 
توپچی‌ها، پیش‌بینی‌هایی که انتظار رقابتی نزدیک‌تر 
با آرسنال را داشتند، بهم ریخت. هرچند پیش از 
برگزاری این دیدار، ابررایانه اوپتا احتمال صعود رئال 
را بالا نمی‌دانست، اما درصدهای کنونی بسیار واضح‌تر 
از قبل شده‌اند. شانس رئال از ۴۹.۸درصد به تنها 
۴درصد کاهش یافته و این تیم را در قعر جدول هشت 
تیم مدعی قهرمانی در فینال مونیخ قرار داده است. 
در مورد آرسنال، نه‌تنها این تیم با حدود ۵۵درصد 
شانس به فینال راه پیدا می‌کند، بلکه در حال حاضر 
با بیش از ۲۸درصد احتمال، به‌عنوان قهرمان این 
رقابت‌ها پیش‌بینی می‌شود. وضعیت مشابهی برای 
بایرن مونیخ رخ داده است؛ پس از شکست ۲-یک 
در آلیانزآرنا، شانس این تیم طبق آمار بشدت کاهش 
یافته و راه را برای اینترمیلان باز کرده تا به نیمه‌نهایی 
صعود کند. این مرحله می‌تواند تقابل با دیگر مدعی 
بزرگ اوپتا یعنی بارسلونا، را به همراه داشته باشد. تیم 
تحت هدایت هانسی فلیک، بدون اینکه هنوز بازی 
نیمه‌نهایی مقابل بورسیادورتموند را برگزار کرده باشد، 
طبق پیش‌بینی اوپتا با ۸۰درصد شانس به نیمه‌نهایی 
می‌رسد. بارسلونا، همراه با اینترمیلان که بازی رفت 
یک‌چهارم نهایی خود را انجام داده در بهترین موقعیت 

برای حضور در فینال ۳۱می‌ قرار دارد.
 

اخراج کاناوارو بعد از 4 ماه
کاناوارو که اخیراً هدایت باشگاه دیناموزاگرب کرواسی 
را به عهده ‏گرفته بود کمتر از 4ماه بعد از شروع به‌کار 

در این تیم اخراج شد. ‏
دیناموزاگرب در ماه دسامبر با شور و شوق فراوان اعلام 
کرد، فابیو ‏کاناوارو که قهرمان جام جهانی و برنده توپ 
طلا بوده را به‌عنوان ‏سرمربی انتخاب کرده است، حکم 
اخراج فابیو ‏را به او تحویل داد. ‏ در بیانیه کوتاه باشگاه 
دینامو زاگرب آمده است: »کاناوارو دیگر ‏سرمربی تیم 

اول باشگاه دیناموزاگرب نیست.« ‏
کاناوارو سومین سرمربی دیناموزاگرب در فصل جاری 
بود. او در مدت ‏حضور در کادرفنی این تیم 14مسابقه 
را به‌عنوان سرمربی پشت سر ‏گذاشت که 10مسابقه 
در لیگ کرواسی بود. او در این 10 مسابقه 5پیروزی 
به دست آورد، دو بار به تساوی رسید و سه بار ‏شکست 
خورد. آنچه باعث نارضایتی هواداران شد و در نهایت 
به ‏اخراج کاناوارو انجامید قرار گرفتن دینامو در رتبه 

سوم جدول بود.

کلوپ گزینه جدید رئال
آنچلوتی روزبه‌روز بیشتر در رئال زیر سؤال می‌رود و 
حالا گزینه جدیدی برای نیمکت رئال پدیدار شده 
است. شکست دوباره رئال مادرید بار دیگر انگشت 
اتهام را به سوی آنچلوتی برد. بعد از باخت به آرسنال 
و در حالی که گروهی معتقدند آنچه در امارات رخ داد 
کاملاً تقصیر آنچلوتی نیست، گروه دیگری با اطمینان 
می‌گویند او مسئول اصلی است؛ نه‌فقط فاجعه لندن، 
بلکه کل اتفاقاتی که در طول فصل جاری رخ داده است.

آنچلوتی در برابر آرسنال تنها سه تعویض انجام داد. 
لوکاس، فران گارسیا و در دقایق پایانی، براهیم دیاز وارد 
زمین شدند. وقتی تیم به بازگشت نیاز داشت، بسیاری 
نفهمیدند چرا آردا گولر و اندریک، دو بازیکن تهاجمی، 
بازی نکردند و چرا ورود ابراهیم این‌قدر دیرهنگام بود.

قرارداد آنچلوتی تا سال ۲۰۲۶ اعتبار دارد، اما اکنون 
تردیدهای زیادی درباره ادامه حضورش پس از این 
فصل وجود دارد. ژابی آلونسو به‌عنوان گزینه اول 
برای جانشینی او مطرح است، اما در روزهای اخیر نام 
جدیدی به میان آمده؛ یورگن کلوپ. این مربی آلمانی، 
که پیش‌تر در لیورپول بود، اکنون مدیر فوتبال گروه 
ردبول است و در گذشته نیز نامش برای رئال مادرید 
مطرح شده بود. اکنون گزارش‌هایی از انگلیس حاکی 
از آن است که رئال مادرید برای فصل آینده به یورگن 
کلوپ به‌عنوان جانشین آنچلوتی در نیمکت این تیم 
علاقه نشان داده هرچند تصور اینکه کلوپ را فصل 
بعد روی نیمکت رئال ببینیم، کمی دور از ذهن است.

شما می‌توانید همان کاری را کنید که 
همه انجام می‌دهند و بهتر از بقیه باشید 
یا می‌توانید متفاوت از دیگران باشید. 
اینترمیان از معدود تیم‌های طراز اول 
اروپا است که با دو مهاجم بازی می‌کند، 
لوتارو مارتینس و مارکوس تورام. از 
نخبگان اروپا فقط اتلتیکومادرید این کار 
را می‌کند و در بعضی لیگ‌ها مثل لیگ 
برتر هیچ تیمی به‌طور ثابت با دو مهاجم 
بازی نمی‌کند. سه‌شنبه شب در برد 
2بریک مقابل بایرن مونیخ در آلیانتس 
آره‌نا در دور رفت مرحله یک‌چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان اروپا منفعت این همکاری 

در خط حمله به چشم آمد.
گل اول اینتر با پاس شیرین تورام و ضربه 
بیرون پای عالی مارتینس به دست 
آمد. بایرن هم جدا از نیم‌ساعت اول 

بازی فقط وقتی بازی‌اش پیشرفت کرد 
که توماس مولر در خط حمله به هری 
کین اضافه شد. جنگجوی پیر نه‌تنها گل 
مساوی را زد بلکه بیشتر موقعیت‌های 
نزدیک گل بایرن در 15دقیقه پایانی بازی 
رقم خورد. گل برتری میهمان هم در 
فاصله دو دقیقه مانده تا پایان بازی 
توسط داویده فراتزی و با اشتباه اریک 
دایر که آفساید را پر کرده بود، به ثمر 

. سید ر
استفاده از دو مهاجم زمانی مورد علاقه 
همه بود اما حالا به دلایلی از مد افتاده 
و دقیق‌تر این است که انطباق دادن تیم 

با آن سختی زیادی دارد.
ونسان کمپانی با وجود مصدومیت‌ها به 
سیستم 1-3-2-4 پایبند ماند و هزینه‌اش 
را پرداخت چه در دفاع و چه حمله. 

کیم مین جائه و دایر در برابر بازیکنان 
اصلی اینتر قرار گرفتند و ضعف‌شان در 

ضدحملات بیشتر نمایان شد.
هیچ مدافعی در فضای باز نمی‌خواهد 
کمپانی  شاید  شود.  تک  به  تک 
استانیشیچ،  یوسیپ  از  می‌خواست 

مدافع چپ اضطراری تیم، برای کمک 
به حمله بهره بگیرد اما لروی سانه بود 
و یک عالم دریبل بی‌ثمر. سانه و میشل 
اولیسه در آن بال، اوایل بازی چند فرصت 
نصفه و نیمه ایجاد کردند اما وقتی اینتر 
در بازی جا افتاد و وینگرها در کار دفاعی 

مشارکت کردند، تمام شد. بعد از فرصت 
خوب هری کین در دقیقه26، بایرن 
تنها چهار شوت بیرون از چهارچوب 
داشت تا قبل از 15دقیقه پایانی که مولر 
آمد. در این 50دقیقه حملات یو شکل 
ناامیدکننده صورت گرفت. از بال به 
هافبک به بال دیگر و دوباره، چرخش 

توپ بی‌فایده.
جمال موسیالا مهم‌ترین غایب بایرن 
بود و این درماندگی طبیعی است. او 
تکنیک لازم برای خلق موقعیت از هیچ 
و عبور از فضاهای تنگ و بسته را دارد اما 
رافائل گریرو که جای او را در این بازی 
گرفته بود، چنین هنری ندارد. اما با 
مولر در کنار کین، ناگهان دو بازیکن، 
هدف شدند و خط دفاعی سه‌نفره 
اینتر با دو تهدید مواجه شد. کین که 
در عقب کشیدن و بازیسازی مهارت دارد، 
می‌توانست پستش را ترک کند چون یک 
نفر دیگر آنجا بود. نه‌اینکه تیم‌هایی 
که با یک مهاجم بازی می‌کنند، احمق 
هستند و استفاده از دو مهاجم همه 

مشکلات را حل می‌کند اما اگر بازیکن 
خلاقی مثل موسیالا دارید، با یک مهاجم 
بازی کنید یا اگر هافبک و بال‌های خلاق 
در تیم‌تان است اما بایرن اینها را نداشت.
تورام و مارتینس نزدیک دو فصل است 
که کنار هم هستند و با هم هماهنگ 
شده‌اند، می‌دانند کی نزدیک شوند و 
کی دور، کی به کناره‌ها بزنند و کی قلب 
دفاع را هدف قرار دهند و مثل گل اول، 
می‌دانند دیگری چه می‌کند قبل از آنکه 

انجامش دهد.
فقط به خاطر آنها نیست، تیم اینتزاگی از 
نظر تاکتیکی قوی است. وقتی انرژی‌شان 
تحلیل می‌رود، از تجربه و نبوغ‌شان بهره 
می‌گیرند و می‌دانند از ویژگی‌های مثبت 
خود چطور به بهترین شکل استفاده 
کنند. آنها بااستعدادترین تیم لیگ 
قهرمانان نیستند و بهترین بازیکنان را در 
هیچ پستی ندارند اما در قالب یک تیم با 
هم و برای هم کار می‌کنند و از این جهت 
کسی رقیب‌شان نیست. دو مهاجم هم 

بخش مهمی از این گروه هستند.

همکاری هجومی، کلید موفقیت

اینتر به معنای واقعی تیم است

گزارش

ایلیا بهزاد اول
خبرنگار

به نصف قیمت
وقتی رایس کرنر زدن را در فصل قبل شروع کرد، بعد جدیدی به فوتبالش اضافه شد و حالا نوبت ضربات ایستگاهی است. رایس هرگز از روی این 
ضربات به گل نرسیده بود و در این بازی در 12دقیقه دو تا زد آن هم به کورتوآ که پیش از آن شکست‌ناپذیر جلوه کرده بود. نیکلاس یوور مربی ضربات 
ایستگاهی آرسنال که به‌خاطر اثرگذاری‌اش در تیم محبوب شمال لندن شده، کنار زمین به او توصیه می‌کرد اما دقت و نبوغ رایس در نهایت مؤثر واقع 

شد. او را با 105میلیون پوند در سال2023 از وستهام خریدند و هواداران فریاد می‌زدند: »او را به نصف قیمت خریدیم«. نمی‌شود با آنان مخالفت کرد.

بازی‌های  بهترین  از  یکی  آرسنال 
اروپایی‌اش را انجام داد و با برد 3برصفر 
در بازی رفت مرحله یک‌چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان اروپا مقابل رئال 
نیمی از راه صعود را رفت. تیبو کورتوآ 
واکنش‌های اعجاب‌انگیزی داشت اما 
در برابر دو ضربه ایستگاهی استثنایی 
دکلان رایس نتوانست کاری کند قبل 
از آنکه میکل مرینو گل سوم را بزند. 
شب تلخ رئال مادرید با اخراج ادواردو 
کاماوینگا در وقت‌های تلف شده کامل 
شد و حالا در بازی چهارشنبه آینده کار 
بسیار سختی در پیش دارد در برابر 
تیمی که 16سال است در جمع چهار 

اروپا نبوده. تیم برتر 
 

تاریخ آرسنال
میکل آرتتا در پاسخ به نابرابری 
تاریخی رئال مادرید و آرسنال گفت: 
را  خودمان  تاریخ  »می‌خواهیم 
بسازیم« و در این شب به یادماندنی 
همین کار را کردند. تیم پرستاره رئال 
با 15 قهرمانی اروپا شانس صعود بود 
اما آرسنال به نبود چند بازیکن کلیدی 
واکنش مثبتی نشان داد و یکی از 

بهترین شب‌های تاریخ‌شان در اروپا 
را رقم زدند. آنها تنها یک بار در سال 
2006 به فینال رسیدند که به بارسلونا 
باختند. در واقع بعد از واگذار کردن 
کورس قهرمانی لیگ برتر به لیورپول، 
کمتر کسی انتظار داشت در برابر غول 
رقابت‌های اروپایی، مادرید چنین 
درخشان باشند. شاید این فصل را با 

یک جام به پایان برسانند.

فرصت‌سوزی وینیسوس و امباپه
دو ستاره خط حمله رئال در این 
فصل لیگ قهرمانان درخشیده‌اند. 
در بازی رفت مقابل منچسترسیتی، 
بازی  و در  بود  وینیسیوس ستاره 
برگشت در مادرید، کیلیان امباپه 
هت‌تریک کرد. در این بازی هر دو 
به خصوص در نیمه اول لحظاتی 
را  نتیجه  می‌توانست  که  داشتند 
دیکته کند اما از آن بهره نبردند و رئال 
دیگر سر بلند نکرد. هر دو سه ضربه 
داشتند اما هیچ‌کدام واقعاً داوید رایا 
را به واکنش وادار نکرد. رئال مادرید 
فوتبال مالکانه بازی نمی‌کند و با 
دو مهاجم سریعش ترجیح می‌دهد 
توپ در اختیار حریف باشد. در نیمه 
اول چند بار این اتفاق افتاد؛ یک‌بار 
امباپه می‌توانست گل بزند در موقعیتی 
که هواداران آرسنال آن را با نام تیری 
آنری عجین کرده‌اند اما ضربه مهاجم 
فرانسوی بی‌خاصیت بود و شد آنچه 

می‌شد. نباید 

 درخشش کورتوآ
اما  خورد  گل  سه  مادرید  رئال 
در  نبود.  کورتوآ  تقصیر  هیچ‌کدام 
واقع اگر گلر شماره یک اروپا نبود، 
نتیجه خیلی بدتر از اینها می‌شد. 
مادرید به او فرصت داد به این بازی 
برسد و در نبود آندری لونین، فران 
گونزالس جوان در لالیگا بازی کرد، 
برای مادرید مهم نبود چون بازی 
آرسنال اولویت داشت. رئال مادرید با 
کورتوآ تیم متفاوتی در لیگ قهرمانان 
است، این بلژیکی شاهکارهای زیادی 
کرده، 9 سیو بازی با لیورپول در 
فینال سال 2022 را به یاد آورید. شاید 
می‌توانست روی گل اول دفاع را بهتر 
بچیند اما کات فوق‌العاده رایس توپ 
را غیرقابل کنترل کرد. اگر مادرید 
 هنوز شانس دارد، به‌خاطر کورتوآ 

است.

کامبک‌های مادریدی
رئال مادرید پیش از این هم در 
یک  بوده،  موقعیت‌هایی  چنین 
دهه قبل پر از کامبک‌های دراماتیک 
بازی برگشت در برنابئو است  در 
تیم  اروپایی  باشکوه  تاریخ   که 

را ساخته. 
در سال 2016 بازی رفت یک‌چهارم 
نهایی لیگ قهرمانان را 2برصفر به 
ولفسبورگ باختند، بازی برگشت 
را با سه گل بردند. در سال 2022 
پاری‌سن‌ژرمن  مغلوب  گل  یک  با 

رایس کابوس رئال مادرید

شب رؤیایی »امارات«

شدند و 3 بر یک بازی برگشت را بردند. 
بعد 4بر3 به منچسترسیتی باختند و در 
مجموع 6بر5 صعود کردند. اما هیچ‌کدام 
از آن باخت‌ها در بازی رفت مثل این نبود 
و جبران باخت 3برصفر واقعاً سخت است 
آن هم برای رئال که بجز بازی با سیتی، در 
لیگ قهرمانان این فصل چندان خوب نبوده 

است. در بازی‌های بزرگ به تقا افتاده، دو 
بار ال‌کلاسیکو را به بارسلونا باخته. نمی‌شود 
بازگشت در برنابئو را غیرممکن دانست، یک 
گل زودهنگام همه چیز را تغییر می‌دهد 
و آرسنال کم‌تجربه در این سطح را بهم 
می‌ریزد. حمایت هواداران و ستاره‌هایی که 
 می‌توانند سرنوشت بازی را تعیین کنند نیز 

هست. 
کارلو آنچلوتی بعد از تساوی 4بر4 هفته قبل 
با رئال سوسیداد که مادریدی‌ها را به فینال 
جام حذفی فرستاد، گفت در برنابئو هر 
چیزی ممکن است. اگر مادرید می‌خواهد 
به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان برسد، جایی 

ندارد. اشتباه  برای 

  سرمربی: 
ژرژ ماسیل

پری
مایتلند نایلز

ماتا
نیاکاته

تالیافیکو
تاسمان

ماتیچ
چرکی

تولیسو
آلمادا

میکوتادزه

  سرمربی: 
روبن آموریم

اونانا
مزراوی
مگوایر
یورو
دالو
اوگارته
کاسمیرو
دورگو
فرناندز
گارناچو
زیرکزی

ش

 22:30
لیون - منچستریونایتد

  سرمربی: 
آنژه پوستکوگلو

ویکاریو
پدرو پورو

رومرو
فان د فن

اودوگیه
برگوال

مدیسون
بنتانکور
جانسون
سولانکه

سون

  سرمربی: 
دینو تاپمولر

سانتوس
کریستنسن
تیاته
کخ
براون
اشکری
لارسون
توتا
گوتزه
اکیتیکه
باهویا

ش

 22:30
تاتنهام - آینتراخت فرانکفورت


